



miones, que diariamente transitan por una carretera nacional que une, por el interior, a las comunidades de Valencia y Murcia, ahora tendrán un descuento en el tiempo de unos 10 minutos gracias a esta parte de la autovía A-33 que entra en funcionamiento desde ya.

Faltan 40 kilómetros

La ministra sabe bien que estas infraestructuras cuestan mucho dinero y más ahora que las arcas públicas están vacías. No hay dinero. Y algunos afectados por las expropiaciones de la autovía lo saben porque todavía no han cobrado las in-

demnizaciones aprobadas.

Se necesita más inversión para seguir avanzando en los más de 40 kilómetros que restan por hacer en la parte de la autovía que le corresponde a la Región. «Van a seguir adelante. El resto que falta se irá haciendo a medida de que las disponibilidades presupuestarias lo permitan, a pensar de la crisis», dijo Pastor.

Eso viene a significar paciencia para ver seguir trabajando las máquinas, ya que la partida presupuestaria para continuar en los tramos Jumilla-Yecla y Yecla-Caudete es prácticamente nula para este ejer-

cicio. «Cada persona en política tiene un estilo de hacer las cosas. Yo pongo presupuesto y hago las cosas abriendo tramos como los de hoy. Lo demás es una fantasmada. Los políticos no están para prometer y prometer, sino para hacer cosas», declaró la ministra, quien no dio fechas de esperanzas para los vecinos de Yecla. La titular de Fomento remarcó que «la seguridad vial y el respeto al medio ambiente han primado a la hora de desarrollar esta infraestructura, elemento clave de integración territorial entre la Región de Murcia y la Comunidad Valenciana».

Sobre la continuidad de las obras, el secretario general de los socialistas yeclanos, Juan Chinchilla, rompió el protocolo, en el acto de inauguración, y entregó una carta a Ana Pastor delante de los presentes en la que le explica «la trascendencia de esta infraestructura para Yecla».

También habló con la ministra el alcalde de Yecla, Marcos Ortúñoz (PP), quien pidió unidad a los políticos de la localidad para seguir reivindicando un poco de futuro para una ciudad que sigue asilada por la falta de inversiones de las administraciones, tanto regional como nacional.

Decenas de expropiados siguen sin cobrar tres años después

JESÚS YELO

ABARÁN. La de ayer fue una jornada positiva para las infraestructuras, pero no tanto para las decenas de afectados de Abarán, Blanca y Jumilla que –al cabo de tres años– aún no han percibido en su totalidad el importe de la expropiación de sus terrenos para la construcción de la autovía a Fuente La Higuera, principalmente en sus tramos Abarán-Blanca y Blanca-Jumilla.

Los afectados han mostrado en varias ocasiones su malestar e indignación por el tiempo transcurrido sin haber cobrado. Hace un par de semanas se dirigieron a la Demarcación de Carreteras del Estado para interesarse por el tema económico, y tras confirmarles que la documentación estaba correcta, le respondieron que «todo depende de Madrid».

Muchos de los afectados se preguntaron ayer «dónde están los políticos del PP que hace más de un año criticaron al gobierno de Rodríguez Zapatero por la tardanza en el pago de la expropiación». A uno de ellos, Trinidad Díaz, propietario junto a su mujer de una finca en blanco y una casa, en total 13.000 metros cuadrados de superficie, le adeudan 81.312 euros tras pagarle en enero de 2010 solo 10.000 de los más de 91.000 euros por la ocupación de los terrenos.

El secretario general del PSRM-PSOE, Rafael González Tovar, recordó ayer que la A33 «fue una prioridad» para el anterior Gobierno socialista al considerarla una infraestructura básica para el eje Murcia-Altiplano-Valencia y que a pesar de la crisis no dejó de invertir en la misma a lo largo de los últimos años.

Red de Concesionarios
BMW en Murcia

BMW

¿Te gusta conducir?

4 agosto

Polideportivo Municipal de Los Alcázares

TE INVITAMOS A UNA VELADA MUY ESPECIAL.
BMW, a través de su red de concesionarios en Murcia, será el **vehículo oficial de Julio Iglesias** en su visita a la región.

Por ello, sorteamos 8 entradas dobles entre nuestros clientes.

Recorta este faldón y preséntalo junto con tus datos y documentación del vehículo, en tu centro BMW antes de las 13:30h del Viernes 03 de Agosto.

*promoción exclusiva para clientes BMW y sujeta a disponibilidad.